
Александар Вучић: Одлучили смо да не приступамо продаји Телекома Србије, добијено 6 обавезујућих понуда, од којих се једна издвајала
петак, 11 децембар 2015 17:49

На седници Владе Александар Вучић саопштио је одлуку да Телеком Србије није продат.
Вучић је то образложио прениском ценом добијених понуда. Вучић је истакао да је било
6 понуда, али да ниједна није задовољила захтеве Републике Србије.

  

  

Александар Вучић је рекао да је једина озбиљна понуда била од једног америчког
инвестиционог фонда, али је одбио да каже који је то фонд.

  

"Телеком ће бити професионализован и за 4 године ће вредети много више него данас",
рекао је Вучић, што значи да приватизација није искључена у будућности.

  

Премијер Србије је изразио да није срећан што Телеком није приватизован, и да му "се
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гаде нереалне процене разних експерата, које су објављиване у јавности". Критичарима
је поручио да "приватизација Телекома нема никакве везе са буџетом и да они који то
повезују немају појма о економији".

  

"Телеком Србије није никаква сребрнина, питам експерте који су нас оптуживали како да
од тога направимо сребрнину. Мораћемо да решимо вишак запослених у Телекому, да би
то предузеће остало на тржишту", рекао је Вучић.

  

Директор Телекома је све време подржавао приватизацију овог предузећа, истакао је
Вучић, али није хтео да каже на колико је процењена вредност Телекома.

  

Резигнирани Вучић: "Цео свет се мења, а Срби не желе, морамо срушити
социјалистичке зидове"

  

"Цео свет се мења, а Срби не желе да се мењају. Нисам хтео да слушам глупости да је
Телеком сребрнина, а шта су говорили лажни аналитичари. Ми ћемо морати да се
мењамо", наставља премијер, резигниран што продаја Телекома није успела..

  

"Социјалистички самоуправни зидови су нас окружили и уништили привреду. Ми смо још
90-их причали о тржишној привреди, а сада у Србији нико о томе не прича. Ми се боримо
као булдожер да пробијемо те зидове који нас спутавају", изјавио је Вучић и закључио да
неће да прича "славодобитно како је српски Телеком остао српски, јер тако мали Ђокица
замишља политику".

  

Вучић је поново превидео чињеницу да су у најразвијенијим капиталистичким земаљама
попут Немачке и Норвеше телекоми у државном власништву, па те земље не оптужује да
су "окружене социјалистичким зидовима". 

  

(НСПМ) 
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